

BIORESONANCA Z URŠKO HROVAT

ODPRAVLJA VZROKE
ZDRAVSTVENIH TEŽAV

Bioresonančna terapija se v Sloveniji uvršča med zdravilske dejavnosti in kot takšno lahko izvajajo zdravniki z licenco Ministrstva za zdravje. Lahko se dopolnjuje tudi z uradno medicino.

BESEDILO: MOJCA KOPRIVNIKAR // FOTOGRAFIJI: ALEKSANDRA SAŠA PRELESNIK

V tujini je ta metoda že dobro uveljavljena, kajti začetki segajo že v leto 1970. Tudi v Sloveniji je vse bolj sprejeta med ljudmi, njeni rezultati pa so izjemni. Urška Hrovat, vodja HD centra za bioresonanco, se z bioresonančno terapijo ukvarja že več kot deset let in kot certificirana zdravnica piše številne uspešne zgodbe posameznikov, ki so se na njo obrnili zaradi različnih zdravstvenih težav.

Prva, ki ji je bioresonančna terapija pomagala, je bila prav ona sama, ki sicer pravi, da je že od mladosti rada pomagala ljudem v stiskah. »Nekako so ljudje vedno čutili, da se lahko obrnejo name. Takrat sicer nisem razmišljala o tem, kam me to vodi v prihodnosti. No, pozneje sem imela tudi sama ogromno alergij in sem se v tujini naključno spoznala z bioresonančno metodo BICOM, s katero sem najprej pomagala sebi. Od tistega trenutka dalje me metoda spremlja na moji profesionalni poti,« pove Urška Hrovat.

O blagodejnih terapevtskih učinkih pa pričajo tudi zgodbe posameznikov, ki jim je terapija pomagala: 38-letna Ana je imela hud dermatitis na nogah. S pomočjo bioresonance je odkrila vzroke zanj: zakisanost telesa, alergija na kravje mleko, pasjo dlako, mačjo dlako, obremenitev s težkimi kovinami. Po opravljenih 10 terapijah v treh mesecih njena koža postaja spet lepa in tudi počutje boljše. Desetletni Luka je leto dni trpel zaradi ponavljajočih se angin, uživanje antibiotikov pa je bilo neizogibno. Z bioresonančno metodo so odkrili in odpravili vzroke: zakisanost telesa, paraziti, obremenjenost z okoliškimi toksini, streptokoki. Med trajanjem terapije je imel Luka spremenjeno tudi prehrano ter opravljenih pet terapij v obdobju dveh mesecev. Od zaključka pred letom dni je že brez angin.

